APXH 1H> SEAIAAX

EINANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

HMEPHXIQN KATI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

TETAPTH 30 XEIITEMBPIOY 2020

EZEETAZOMENO MA®OHMA:
IIPOI'PAMMATIEMOX YIHHOAOI'TETQN

XYNOAO XEATIAQN: EEI (6)

OEMA A

Al. Na yopaxrtnploete TILC TEOTAOELS TOV axohlovBouv,
vyohovtac oto TETPAOLO ocag, dimha oTo yoduuo mTOV
avTLoTolyel oe xdaBe mpdtaom, T AEEN Xwotd, av 1
npdtaon eival ocwotq, | ™ AEEMN AdOog, av n mpdTtaon
elval Aavlaouévn.

a.

H ocvvédoptnon divmod(x,y) emiotp€pel tn OV VAU TOV
X VPouévn 0To y.

H uébodoc L.insert(index,object) mpooBHételL TO
otolxeto object otn O€éon index 1tng Atotac L,
LETAXLVAOVTOC OAa T oTtolyxeio amd tn 0€om index
nOL UETA, nOTA Wi O€oM.

Mia xAnon ovvédptnong eivar cav uio moapdxauyn
OTN 001 EXTEALEONC TOV TEOYQAUUATOC.

Mia ovvaptnon Oéxetar Oedouéva  U€ow TV
TOQAUETOMWY %Ol ETLOTOEPEL OATOTEAEOUOATO UECOW
AAA®OV 1| TOV (OLOV TAQAUETOQWY OTO TEOYQAUUO 1| OE
AAAM cvvapTnoN.

H doun while yonowwomoieitar amoxAelotird vy
nTporaB0QLouévo aplBUo emavaAMPemv.

Movaodeg 15
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A2.Na yoayete 0to 1€TEAOL0 0ag TOVS apbuovg 1, 2, 3, 4 and ™
oTAAN A xrau, dlmha, €éva amd Ta yoauuoto a, B, v, 0, € TNS OTHANG
B, mov divel ™) owoTH AvVTLOTOlYLON. ZNUELDVETOL OTL VOl YOAUUC,
oo ™ otAn B Ba meplooéyel.

YTHAH A YTHAH B
Twég petafinrav TvVmog 6edouévov netafAntov
1. "True" a. Alota
2. -134 B. int (axépaia)
3. False Y. float (%1vnTic VTOdLOOTOMC)
4. 256 0. bool (hoyx1))
€. str (ovuporooelpd)

Movadec 4

A3. Noa yopoaxntnoioete T OVOUOTO TOV UETAPANTOV TOV
arohovBovv ypdgovtoag o0To TETEAOLO oag, dimla oTo
YOAUUO TOV AVILOTOLYEL oe nABOe dvoua ueTaPAnTng n
AMEEN Amodextdo, av 1O Ovouo NS UETAPANTAC elval
amodexntd, | ™) @odon Mn Amodexntd, v TO OvVOoud TNC
WETAPANTNG €lval un amodenTo.

a. Sonoma

p. age

v. mathl
0 input
e. #Kkila
ot. PRINT

Movadec 6
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O®OEMA B

B1.

B2.

B3.

Alvetal TO TOQAXRATW TUNUO TEOYQAUUOATOS OE YADOOO
mTooyoauuatiopov Python.
s=0
for i in range(12,3,-2):
s += 1
print s,i

Eni{ong dlvetal to mapardtm vadderyua mivarao:

1 S

Aoyiré€g TLnég %//////////% 0

1" emavainyn | ...

No ueta@épete 010 TETEPAOLO CUC TOV TAQATAVW TIVAX
®OL VO  OVUUTAMNQWOETE TILC TLUES TOV 1 %ol S,
npooBétovtac uia véa yoauuny otov mivaxa yio rdaOe
EMAVAANYPN TOV TEOYQAUUATOC.
Movadeg 10
Noa yodyete 010 TETPAOLO OOC TO TWAQARATW TUNUC
TOOYQAUUATOC YONOLUOTOLDVTAUC TNV EVIOAN ETAVAANYNC
for avti tng evioAng emavainync while, wote va
en@aviCetal To (010 amotéleoua.
i=2
while i<=100:
print i
i+=10
Movdaodeg 5
No ueTa@éQeTeE OTO TETRAOLO COC TOV TAQAXATW TIVAXO,
ainBeloc xaL vo oVUTANQWDOETE Yo TNV ®A0e yoauun to
amoTEAEOUO TNS AOYLRNC EXQpoaoNC:

A B C not A or (B and C)
True True True
False True False
True False True
False False False
False True True

Movadeg 10
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OEMA T

210 %€vTeOo wiog méAng epapuoletal tTo HETEO TOV dAUXRTVALOV
vy TNV xvxlogopia Twv oynuatwv. H mpdoPfaon otov
daxrtvAlio yivetar ue Pdom Tov aplBud nvrhlogopiag TOV
oynuatoc. ‘Evac apiBudc nvrhogoplag amotereitalr and 3
voduuata mwov arolovbovvrar and 4 yneia (w.y. IZK1234).
Zougpmowvo Ue TO TOQATAV® UETEO, TLE UOVEC MUEQEC
emiTEémeTOL N TEOOPAON TOWV OYNUATOY TV OTXTOIWV O
aplBudc vvrAogoptac AMyeL o€ uovo aplBud. Avriotolya, TIC
Cuyéc muépec nVrAO@OEOVV TO OYNUOTA TV OTOLMV O
apLBudc rvrAogoptag AMyer o€ Cvyd apbud. H mapdfaon tov
napoamdve uétpov emipéper mpoéotiwo 100€. Amd 1o uwétpo
tov daxtuvAhiov eEatpovVvial TO OYNUOTH TWOV OTOiMV O
aplBudc xrvrlogoptag Eexiva amd «TAA», «AOK» nat
«KYA».

No oavoamtiEete mpdypauuo O YADOOO TOOYQOUUUOATLONOU
Python, to omoio:

I'l. Tw 240 nuépa and tic 25 €mwg »nat tic 29 Noeufoptov va

TQAYUWATOTNOLEL TO TAQAXRATW:

a) No otafaler tov aplBud ®vrhogpoiag Tov OYNUATOC
mov OLépyetal amd to onueio eiléyyov. H ewcaywyi
v TeQUaTiCel dtav 000el wg aplbudc rvrAogopiag
LEEN «TEAOZ» (nov. 4).

B) No eléyyer €dv 10 OYnua avixeL 0TI €EALQOVUEVES
roatnyopiec eugaviCovrac ratdAAmio unqvopa. e
dLagopetTiny mepimtwon va €Eetdler av vmAQYEL
nopdpPaon, sugavitcovrag to unvvua «ITPOZTIMO»

(nov. 9).
Movadeg 13

I'2. Na vmoloyilet natr va eugaviter To mood Twv €060wV
amd ta TEooTLua TS ®ébe nuépac.
Movadec 4
I'3. Na evtomiCer xaLr voa eugaviCet tnv nuépa ue TO
TePLO0O0TEQN TEOOTILA. OeWENOTE OTL VITAQYEL WOVO Ut
NUEQD UE TA MEQLOOOTEQN TEOOTLUAL.
Movadeg 5
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I'd. No vmoloyiler xaL vo eugavitcet 1o mAM00c TwV
oyMuaTmv mov eEalpédnxrav 1oV HETEPOV 0TO CUVOAO TV

NUEQ V.
Movadeg 3

OEMA A

e  €vav  dayovioud  poumoTixne  ovuuet€yovv 200
dtaywvitopevor. Ztnv 1" @don tov doywviouov o xnabe
dtaywvitouevoeg Padbuoroyeitar and téooepic (4) novtéc. H
BaBuoloyia tTov xaBe oLt elvar and 1 €éwec xar 100 novadec.
H ocvvoliun BaBuoroyia tov xa0e dtaywviCOUEVOV TEORVITTEL
and to dbporoua TwV Hovadwyv Twv tTeco0dowVv (4) ®oLTdV.
2tV emouevn @aon Ttov dlaywviouov mpoxpivovtar 50
OLaYwVILCOUEVOL  TOV  OVYREVIQWOOV  TILC TEQLOOOTEQEC
wovéaodec. Oool draywvitouevor €xovv TIc (OLEC LOVADEC WE TOV
TEVINROOTO SLAYWVICOUEVO TEOUQLVOVTAL ROl ALVTOL.

No oavomtiEete mpdypauuo O YADOOW TOOYQOUUUOATLONOU
Python 1o omoto vo ToAYULATOTOLEL TA TAQAXATW:

Al. Tha %é0e draymviCouevo:

a) No dwofdler to ovouatem®dvvud TOU %ROL VO TO
ratoywoeiler oe Mota pe dvouo NAME (nov. 2).

B) No dwofdaler tic Pabuoroyiecc twv tecodowv (4)
®OLTOV ue €ieyyo opOdtntac twdv (nov. 2). X1n
oVVEYELO VO VITOAOYICEL T ovuvolinn PpabBuoloyia xoat
vo TNV ratoymweiCel oe AMota ne dvoua VATH (nov. 2).

Movadec 6
A2. Noa xakel cvvdpotnom, tTnv omoia Ba €xete VAOTOLNOEL UE
TOOTO WOTE VA OEYXETAUL TIC TAQATAV®W ALOTEC ®OL VO TLC
toELvouel oe pOivovoa oelpd wc mpog tn fabuoroyia.
Movadec 4
A3. Na sugpaviCer Ta ovopatemdvoua xot T fadbuoroyio tTwv
OLaYWVLLOUEVHY TOV TEOXRQIVOVTUL OTNV EXOUEVN QAON.
Movadec 6

A4. o) No vmoloyiCer natr va gugaviCer Tov uéoo 6000 TNC
BaBuoroyiac Tmv wporplbévtwy (nov. 4).
B) Noa vmoloyiCer xor vo eu@aviCelL To TOOCOOTO TWV
oLaymviCouévmv OV ovyrévipmoayv BaBuoloyia
ueyoalvteon ond 300 povadec oto oUvoAOo TV
dStayovilouevmyv (nov. 5).
Movadec 9
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Emionudvoeig yia 1o 0époto I' zar A

2tnv Python n oudda evioAwv, n omoilo exteleltar uéoa oe
uta  doun (emihoyneg, emavainyne, ouvvapTnong, ®.AT.),
roBopiCetal wg €va UTAO% EVIOAMYV we TN XoNMom wiog tdrag
€E00YNC O0€ OY€OMN UE TNV apyLxn yoouun tne doune. Ia va
elvalr gupavie N YmaeEn tng (0Lag €00yNG, GUVOTNVETAL Ol
wabntéc oto yoamTd TOUS VO ONUELOVOUV TLS EVTOAEC TOU
QAVAXOVYV OTO (OL0 WwAox Ue nia »ABeTn yoauun urpootd amod
avtéc. [Tapdderyua:

while x<4:

b=b+1

a=a*x

print a, x

if b%2 == 0:
x=x+1
print x

print b

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. 210 7Tetpddld oag va yoAWPete UOVO TA TTOOROATOQHTIRA
(nueoounvia, eEetalduevo uddnua). No unv aviryodyete to
Béuata 0To TETEADLO.

2. No ypQWete TO OVOUATETMMVUUO O0C OTO TAVLD WEQOC TWV
POTOAVTILYQA WY, aUEoms UOAE oac moapadoBovv. Aev
EMLTOEMETAL VO YOAYete xould AGAAn onueimwon. Koatd tnv
ATOYWENON OUC VO TOQAOMOETE UALL UE TO TETEAOLO ROl T
PWTOOVTIYQOPOL.

3. Noa amaviioete oto 11000 ooc o SAa ta Béuata, povo pe

UTAE 1] LOVO ne LovEo 0TVAG aveEiTnAng nehdvng.

Kda0e texunolmuévn amdvtnon eivatr amrooexT).

5. Audpreio eE€taonce toec (3) doeg uetd T dwovoun TV
PWTOAVTILYQAQPMV.

6. Qoa dvvatnc amoywonone: 17:00

b

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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